
 
 

 

 

 

 

V letošnjem šolskem letu smo že tretje leto zapovrstjo uspešno 
izvedli projekt Nacionalne in mednarodne izmenjave knjižnih 
kazalk. Iz obeh partnerskih šol smo dobili prelepe kazalke, 

pisma in fotografije. 

Učenci so v sklopu ure knjižnično-informacijskega znanja 
izdelali knjižna kazala, ki so si jih izmenjali z vrstniki partnerske 

šole iz Slovenije, in sicer z Osnovno šolo Loče (nacionalna 
izmenjava) ter z osnovno šolo Dzukijos mokykla iz Litve 

(mednarodna izmenjava). 
 

 
Učenci 2. razreda so za nacionalno izmenjavo ustvarili knjižne 

kazalke po prebrani pravljici z naslovom Levček Hugo, ki govori 
o ljubezni med mamico in sinom ter o učenju samostojnosti. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

NACIONALNA IN MEDNARODNA 
IZMENJAVA KNJIŽNIH KAZALK 



 
Učenci 3. razreda med poslušanjem pravljice Knjigotap. 

 
 

Učenci 3. razreda med izdelovanjem knjižnih kazalk. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

V nacionalni izmenjavi knjižnih kazalk je sodelovalo 36 učencev 
iz 2. in 3. razreda. 

 
 
 

 



Kazalke in pismo, ki smo jih prejeli iz Osnovne šole Loče. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Učenci 2. razreda ob prejemu knjižnih kazalk. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Učenci iz naše partnerske šole iz Litve. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Učenci so med učno uro v knjižnici spoznali Litvo in prebrali 
zgodbo Božič, Božič, katere avtor je znan litovski pisatelj in 
ilustrator Kestutis Kasparavičius. Ker je knjiga Božič! Božič! 

Tudi del projekta Naša mala knjižnica, v katerem sodeluje naša 
šola, smo rešili tudi naloge v ustvarjalniku, ki so posvečene 

Litvi in omenjeni knjigi. V mednarodni izmenjavi je sodelovalo 
51 učencev iz 4. in 5. razreda. 

  
 

Učenci 4. razreda med ustvarjanem knjižnih kazalk in 
rešavnjem ustvarjalnikov. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Katja Zorčič 

Knjižne kazalke, ki so jih ustvarili učenci 5. razreda. 

 

 

 

 

 

 

 

Knjižne kazalke, ki smo jih dobili iz Litve. 

 

 

 

 

 

 

Učenci 5. razreda s kazalkami iz Litve. 


